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Věc: Vyjádření o existenci podzemních telekomunikačních vedení a zařízení sdělovací sítě  
        společnosti SELECT SYSTEM, s.r.o. pro územní řízení a vydání stavebního povolení 
 

Akce:  „Regenerace panelového sídliště Prievidzská - 7. etapa“  
 
V uvedené lokalitě, na místě vyznačeném Ve Vámi předložené dokumentaci, se nachází podzemní vedení veřejné 

komunikační sítě a zařízení SELECT SYSTEM, s.r.o., a při realizaci výše uvedené stavby      
dojde k dotčení  

s tímto podzemním komunikačním vedením (dále jen PKV). 
 

Sítě elektronických komunikací společnosti SELECT SYSTEM, s.r.o. jsou součástí veřejné komunikační sítě a jsou 
zajišťovány ve veřejném zájmu a chráněny právními předpisy. Ochranné pásmo podzemního komunikačního 
vedení činí 0,5 m po stranách krajního vedení. 
 
Provádění prací v blízkosti našich telekomunikačních vedení a zařízení povolujeme za těchto podmínek: 
 

 Při činnostech v blízkosti PKV jste povinni respektovat ustanovení právních přepisů pro ochranné pásma 
tak, aby nedošlo k poškození, omezení nebo zamezení přístupu k PKV. Při křížení nebo souběhu zemních 
prací s PKV dodržet normu ČSN 73 6005 - Prostorová úprava vedení technického vybavení v platném 
znění. Při práci s mechanizací v blízkosti trasy PKV je nutné dodržet normu ČSN 73 3050 - Zemní práce. 

 

 Zejména při křížení a souběhu s PKV nově budovanými inž. sítěmi je nutné dodržovat normu ČSN 73 6005 
- Stanovené vzdálenosti.  

 

 Nad PKV nesmí být umístěna skříň rozvaděče NN, HUP, revizní nebo vodoměrná šachta nebo jiné objekty 
inž. sítí – min. vzdálenost musí být alespoň 0,5 m od krajního kabelu.  

 

 Před započetím zemních prací požádat o vytyčení PKV. Vytyčení objednat nejméně 15 dní předem u 
pracovníka firmy SELECT SYSTEM, s.r.o.. Objednávka musí obsahovat č.j. vyjádření a datum jeho vydání.  

 

 S vyznačenou trasou prokazatelně seznámit pracovníky, kteří budou zemní práce provádět. Dále upozornit 
pracovníky provádějící práce na možnou polohovou odchylku 30 cm ve všech směrech od polohy udávané 
dle vytyčení. 

 

 Pracovníky, kteří budou provádět zemní práce upozornit, aby v ochranném pásmu (vzdálenost 0,5 m od 
krajních vedení na každou stranu) prováděli výkopové práce ručně bez použití mechanizačních prostředků 
nebo nevhodných nástrojů a nářadí a dbali v těchto místech nejvyšší opatrnosti.  

 

 Při zjištění rozporu mezi získanými údaji o PKV a skutečností zastavit pracovní činnost a neprodleně 
informovat pracovníka SELECT SYSTEM, s.r.o.. V pracovní činnosti pokračovat až po projednání a 
schválení dalšího postupu. 

 V místech, kde PKV vstupuje do rozvaděče nebo budovy provádět zemní práce opatrně s ohledem na 
ubývající krytí nad PKV. Zemní práce v blízkosti rozvaděčů provádět tak, aby nedošlo k narušení jejich 
stability. 



Společnost SELECT SYSTEM, s.r.o. je zapsaná v obchodním rejstříku u KOS Ostrava, oddíl C, vložka 17092. 
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 Po odkrytí PKV a s ohledem na vzniklou situaci zabezpečit PKV proti případnému prověšení, poškození či 
odcizení a to i před poškozením třetími osobami. 

 

 Při potřebě přejíždění trasy PKV vozidly a mechanismy je potřeba projednat dodatečnou ochranu proti 
mechanickému poškození. Volné přejíždění bez předchozího zabezpečení není dovoleno. 

 

 Nad PKV bude dodržen zákaz skládek a budování zařízení, který by k nim znemožňovalo přístup.  
 

 Bez předchozího projednání není s odkrytým PKV povolena směrová manipulace. Manipulovat je možno 
pouze v nezbytném rozsahu pro zajištění ochrany PKV. 

 

 Nutnost směrového posunu – přeložení musí být předem projednána s pověřeným pracovníkem firmy 
SELECT SYSTEM, s.r.o.. 

 

 Před zpětným zakrytím PKV vyzve SELECT SYSTEM, s.r.o. ke kontrole stavu. Zához je možno provést jen 
s předchozím povolením pracovníka SELECT SYSTEM, s.r.o.. Nedojde-li ke splnění této podmínky, 
vyhrazuje si SELECT SYSTEM, s.r.o. právo zpětného odkrytí. 

 

 Při záhozu musí být zemina pod PKV řádně udusaná, PKV uloženo do pískového lože a provedeno krytí 
proti mechanickému poškození. 

 

 Bez předchozího projednání není povoleno snižovat nebo zvyšovat vrstvu zeminy nad PKV, vysazovat 
trvalé porosty ani měnit rozsah zpevněných ploch - komunikací, vjezdů, manipulačních ploch, parkovišť 
apod.. 

 
 
Každé poškození okamžitě nahlásit firmě SELECT SYSTEM, s.r.o.. 
 
 
Upozorňujeme, že nedodržení těchto podmínek je porušením právní povinnosti podle § 101 zákona č. 127/2005 
Sb. a to o změně dalších zákonů v platném znění. 
 
 
Toto vyjádření platí pro rozsah uvedených prací. Vyjádření pozbývá platnosti, jestliže se nezačne se stavebními 
pracemi uvedené stavby do jednoho roku od jeho vydání.  
Při žádosti o změnu nebo prodloužení územního rozhodnutí (stavebního povolení) je nutno požádat SELECT 
SYSTEM, s.r.o. o nové vyjádření o existenci PKV. 
 
Souhlasíme s provedením dodatečné ochrany PKV na p.č. 513/1 k. ú. Šumperk. 
 
 
 
 
 
 
S pozdravem, 
 
Martin Pavelka 
SELECT SYSTEM, s.r.o.  
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